

9月底前对商业车险制度进行完善

近日，保监会召开2011年一季度保险市场运行情况通气会。针对今年3月以来饱受争议的商业车险“高保低赔”问题，保监会办公厅副主任蔡基谱表示，保监会已决定在今年9月底前对商业车险制度进行改进和完善。

他说，为更好地保护投保人和被保险人的利益，保监会决定对机动车辆商业保险相关制度作进一步的完善。此次保监会调研的内容主要包括六个方面：当前商业车险产品管理制度存在的问题及建议；当前商业车险条款、费率厘定中存在的问题及建

议；当前商业车险承保、理赔服务流程、服务标准上存在的问题及建议；进一步推进商业车险费率市场化改革的建议；车险知识普及和风险提示方面存在的问题及建议；当前商业车险领域侵害被保险人利益的行为及如何更好地保护被保险人利益的意

见和建议。

蔡基谱透露，自今年3月31日保监会就完善机动车辆商业保险制度公开向社会各界征求意见以来，截至4月27日，已收到意见建议76条。“希望社会各界积极献计献策，多提宝贵意见和建议。”（据新华网）



中国车市影响全球市场

在刚刚结束的上海车展上，各路天价顶级豪车供不应求、炙手可热，有评论说中国车市已经成为影响和左右世界几大豪华品牌销量命脉的重要因素。

中国车市的全球战略地位已经让各大汽车厂商无不重视中国消费者的需求，在此次车展上最直观的就是以中国市场需求为导向的设计和产品研发方向的转变，更多的国际品牌已经开始为中国消费者和中国市场“量身定做”。当然，在为中国车市迅速蹿升至今日如此之地位而惊叹之时，更要看到中国车市“质”的转型和结构调整所面临的挑战。国家鼓励

性汽车消费政策相继退出，摇号限购、停车费大涨、新能源汽车推广的宏大目标……这些复杂的因素交织所产生的影响和信号在车展上都有了“基调式”的体现。

中国已经到了必须从一个汽车大国向汽车强国转型的关键时期。一线市场竞争的充分和成熟；二、三线市场正在经历新一轮消费升级，并将成为中国汽车业竞争的新主场，外资、合资、合资自主、自主品牌之间，创造性地提出“合资自主”新模式。自主品牌车型在技术上继续取得成长性进步，并实践于相关车型，从价格战到品质战，冲击中高端市场迈入“价值时代”，自主品牌正在一步步“破茧”。

的慎重判断和对二、三线市场的清晰布局。

在此次车展上我们也看到了“合资自主”的势头。进入后合资时代，合资自主让原本“自主品牌、合资品牌”二元化的中国汽车发生重要变革，“扔掉拐杖独立行走”，在合资和自主品牌之间，创造性地提出“合资自主”新模式。自主品牌车型在技术上继续取得成长性进步，并实践于相关车型，从价格战到品质战，冲击中高端市场迈入“价值时代”，自主品牌正在一步步“破茧”。

今年，千亿打造的新能源汽车规划、新能源技术路线的确定、高额补贴政策、相关配

套设施的建设、示范运营都在紧锣密鼓地进行。各大外资品牌的新能源汽车大军压境，随时准备“敲门”。不过更引人注目的是自主品牌在新能源汽车上的探索和实践的成果令人欣喜，纯电动、混合动力，家家都有“不俗之作”，似乎作为对抗国际巨头的有力武器，“弯道超车”是否能实现，最终还得由市场说话。

作为全球“最富”车市，虽然今年进入“调整年”，业界人士预估今年国内车市增长率仍会维持在10%左右，也就是说有近200万辆的增长空间。

（据人民网）

新能源车关键零部件 外资比例拟不超50%

近日，国家发改委会同商务部对《外商投资产业指导目录》进行修订，征求意见稿表示，新能源汽车关键零部件，外资比例不超过50%。

这是国家首次对新能源汽车关键零部件的合资股比做的明确规定，这一规定有可能对在华跨国公司零部件的整个产业布局产生深远影响。一位跨国零部件企业的负责人表示，该政策将使大批在华外资企业调整股比，波及面广大。因为很多关键零部件的在华生产工厂，并不是按照“不超过50%”的股比来投建的。

与《外商投资产业指导目录》(2007年修订)相比，该征求意见稿在鼓励类当中增加了许多与战略性新兴产业相关的项目。尤其值得注意的是，在交通运输设备制造业中，2007版目录中被列入鼓励类的“汽车整车制造(外资比例不高于50%)及汽车研发机构建设”，没有再出现在征求意见稿的鼓励类当中。（据人民网）



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com

5月8日 全新一代帕萨特 洛阳德众店尊崇上市

少数人的眼界 决定多数人的世界



全新一代帕萨特 耀世登场

经典，左右潮流，尊崇，改写过往；全新一代帕萨特，锐意革新，以不凡视野，前瞻未来。每一次启动，都是时代前行方向。
全新一代帕萨特，时代方向，由你掌握！

polo劲取万元大礼包：节能惠民补贴+保险大礼包+全车太阳膜

新领驭万元巨惠，赠送商业险大礼包+保养大礼包，让您无忧购车！

更有朗逸节能惠民补贴等惊喜大礼，还等什么？赶快打电话咨询吧！好礼热线：65282222

New Polo：特价车惊喜抢购中！（抢购截止时间：2011年5月5日）

志俊升级不加价，倒车影像、保险大礼包、保养大礼包，实惠豪礼，不容错过！

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司

地址：洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城 销售热线：65282222 13663880223 维修热线：65282299 13838851589



Das Auto.